



В Екатеринбурге перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в покушении на мошенничество

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего бывшего начальника отделения отдела экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Екатеринбургу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, 11 января 2013 года около 23 часов 40 минут у дома по улице Токарей в Екатеринбурге злоумышленник был задержан с поличным после получения им 200 тысяч рублей от местного 27-летнего индивидуального предпринимателя. Деньги были переданы якобы за непривлечение бизнесмена к уголовной ответственности по ч.2 ст.158 УК РФ (кража). Вместе с тем, в ходе следствия установлено, что сотрудник полиции с целью получения денежных средств умышленно ввел в заблуждение предпринимателя, поскольку обговариваемые вопросы о непроведении процессуального задержания коммерсанта и непривлечении его к уголовной ответственности не входили в компетенцию полицейского. В связи с этим его действия были квалифицированы органами следствия именно как мошеннические. Следует отметить, что данное преступление выявлено сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Свердловской области. Следователем Следственного комитета собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой области обвинительным заключением направлено в федеральный суд Верх-Исетского района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830798>